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Δείτε ποια είναι τα τρέχοντα θέματα σε αυτό το τεύχος.

Τα φυτοφάρμακα συζητούνται εκτενώς και συνεχώς, ειδικά στο πλαίσιο της σύγχρονης γεωργίας, η οποία

προσπαθεί όλο και περισσότερο να προσδιοριστεί ως βιώσιμη και προσανατολισμένη στην προστασία του

περιβάλλοντος και της βιοποικιλότητας. Αλλά γνωρίζουμε πραγματικά τα πάντα γι' αυτά και τι ακριβώς

γνωρίζουμε; Σε αυτό το τεύχος θα ασχοληθούμε με αυτά και άλλα ερωτήματα που σχετίζονται με την προέλευσή

τους, τις επιβλαβείς οργανισμούς στα οποία εφαρμόζονται, τον τρόπο διείσδυσης της δραστικής ουσίας, την

τοξικότητα, τις δόσεις και τις εφαρμογές.
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Είναι σαφές ότι η χημική προσέγγιση στον έλεγχο των επιβλαβών οργανισμών στους καλλιεργούμενους φυτούς

δεν είναι η μόνη λύση και πρέπει πάντα να εφαρμόζεται με μέτρο και ακριβή γνώση, όμως τα τελευταία χρόνια

παρατηρείται μια επιδεινωμένη φυτοϋγειονομική κατάσταση στις γεωργικές αγροκοινοτήσεις με την παρουσία

νέων παθογόνων, γεγονός που καθιστά απαραίτητη την ανάπτυξη και τροποποίηση των χρησιμοποιούμενων

φυτοφαρμάκων.

Για να ξεπεραστούν τα προκύπτοντα προβλήματα, πραγματοποιούνται νέες συνθέσεις και αναζητούνται

κατηγορίες μυκητοκτόνων με ευρύτερο φάσμα δράσης, τα οποία είναι αποτελεσματικά και ταυτόχρονα

οικολογικά ασφαλέστερα για τα φυτά και τα προϊόντα που λαμβάνονται.

Στη Βουλγαρία η χρήση φυτοφαρμάκων κατά των επιβλαβών οργανισμών ρυθμίζεται αυστηρά – κάθε χρόνο ο

Υπουργός Γεωργίας, Τροφίμων και Δασών εγκρίνει έναν κατάλογο προϊόντων που επιτρέπονται για κυκλοφορία

στην αγορά και για χρήση, τις καλλιέργειες και τις δόσεις εφαρμογής. Η εφαρμογή ζωοκτόνων και των άλλων

ομάδων φυτοφαρμάκων πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Καλής Φυτοπροστατευτικής Πρακτικής,

της Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Επιβλαβών Οργανισμών και των βασικών αρχών της Ολοκληρωμένης

Φυτοπροστασίας, στις οποίες θεμελιώδη ρόλο παίζουν τα οικονομικά όρια ζημίας

(ΟΖ) και η προστασία του περιβάλλοντος.

Καλή ανάγνωση!

Να τι άλλο θα σας παρουσιάσουμε σε αυτό το τεύχος:

Το Θέμα

Α. Χαριζάνοφ, Α. Χαριζάνοβα – Φυτοφάρμακα – τι γνωρίζουμε και τι δεν γνωρίζουμε γι' αυτά;

Μ. Νάκοφ, Β. Νάκοφ – Μυκητοκτόνα – τρέχουσα και μελλοντική στρατηγική εφαρμογής

Α. Χαριζάνοφ, Α. Χαριζάνοβα – Ζωοκτόνα

Ι. Ζάλνοφ – Ομάδες ζιζανιοκτόνων σύμφωνα με τη χημική τους σύσταση

Σύμβουλος ΦΠ

Στ. Καλίνοβα – Πώς να λύσουμε το πρόβλημα των ζιζανίων στις πατάτες;
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Οπωρώνας

Ι. Στάνεβα, Β. Γιάκοβα – Λίπανση των καρποφόρων καλλιεργειών

Καραντίνα

Β. Κατίνοβα – Οικονομικά σημαντικοί επιβλαβείς οργανισμοί στην ελιά

Ανακοίνωση

Γ. Αντόνova – Νέη βουλγαρική ποικιλία λάχανου κεφαλής – Μπίλιαν

Φανάρι

Μ. Μπορόβινοβα – Στον οπωρώνα τον Ιούλιο

Σ. Μάσεβα και συν. – Στον κήπο τον Ιούλιο

Εκδηλώσεις

*** – Έκανα τη συνειδητή μου επιλογή: Amalgerol Essence!

 

Το περιοδικό “Φυτοπροστασία & Σπόροι και Λιπάσματα” δεν φέρει καμία ευθύνη για τις πληροφορίες που

παρουσιάζονται στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει

αποκλειστικά τους διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων φέρουν την ευθύνη για τις πληροφορίες

στα συγγραφόμενα υλικά.

 

 

 


